4VIGO MAPOINPEC

HYDRAULICS O crnoBa riapaBAika

VGMS



rAPOMNPEC

MAOBaA rippasAnika

SANTPOWYEMO Y CBIT
CUNOBOI TIOPABNIKU




TexHiuHi XxapaKTepuctuku rigpomoropis VGMS

Cepia VGMS 3acTOoCOBYETLCA AN1A POOOTY Y BaXKKUX YMOBaX, BUCOKOMY TUCKY | TemnepaTypi npu
MaKCMMabHOMY HaBaHTaxeHHi. [liana3oH pobounx kamep (Big 80 go 375 cm3/06.),
wenaKocTi obeptaHHA (200 ao 988 06./xB) i NOTY»KHicTb (A0 23,5 KBT) A03BONAIOTD iX
BUKOPUCTAHHA B MPOMUCAOBUX i MOBINbHUX CUCTEMAX.

MatoTb KOHCTPYKLLiO repOTOPHOro TUMY, WO MiHIMI3Ye TepTa, 36inbluye ePpdeKTUBHICTD,
3abe3neyye NNaBHICTb 06epTaHHA Bana. Po3noginbyumin KnanaH *XMBUTbCSA OKpemo. Mae
Tapinyacty dopmy. CneuianbHi NigLWMNHUKM Ha BUXiAHOMY Bany 403BONAIOTb OTPUMYBATU
3HaYHi pagianbHi, CTaTUYHI Ta AMHAMIYHI HaBaHTAXKeHHA.

MNepesaru:

- KOMMAKTHICTb Ta IETKMN MOHTAX

- 34aTHICTb BUTPUMYBATMU 3HAYHI OCbOBI Ta pajianbHi HABAHTAXKEHHA
- 3MiLlHEHe YLiNIbHEeHHA Bana

- HU3bKMIMN CTAPTOBMUM TUCK

- BUTPMBANICTb MPU HAaBAHTAXKEHHI

3acTocyBaHHA:

- CK/laacbKe 0bnagHaHHA (BM/IKOBI HaBaHTaXKyBadi, TpaHcnopTepw)

- CTaHKM, MaWWHU NPOMMUCNOBI

- MalWWHKU CinbCbKOrocnoaapcbki (po3knaadi, KombamHu, Cis/IKK, KOCApKU i T.M.).

VGMS - ue aHanoru rigpomoTtopis: OMS, BMS, MS, OMSS, SMS, OMZS.

Tun rigpomotopa VGMS 80

MakcumarnbHa OCTIVH 800 48 600

OCTINH 2 290 365

RIANK i fala =

MakcumansHumn
KPYTHUIA MOMEHT (Hm

MakcumansHa _

MakcumansHumn HTepBanam

nepenag tucky (MPa)

OCTINH]

[
NOTYXHiCTb (KW IHTepBanamu
|

[ikoBun

MakcrmanbHuii NoTiK (1/XB)
VIaKCUMaslbHM OCTiNH
TYCK Ha BXOAi (J1/XB [IHTepBanamu|

Bara crangaptHoro rigpomoTopa (Kr)

Pob6oTa iHTepBanamu — npunyctummnin Yac poboTtu 6 c/xB.
MikoBuIn pexum — npunyctumnii 4ac podotm 0,6 c/xB.

www.hydropress.com.ua

ooINV

SOIINYHJAAH



TexHiuHi XxapaKtepuctuku rigpomortopis VGMS

VGMS 80 (80,6 cm’/06.) VGMS 100 (100,8 cm’/06.)

35 7 10,5 VA

MNotik macna (n/x8)
MNotik macna (n/x8)

Makc. nocTiiHal Makc. nocTiiiHa

Makc. iHTepsan Makc. iHTepsan

Tuck (Mpa Tnck (Mpa
NOCTiMHUIA  iHTepBana

35 7 10,5 17,5

250
130
250
269
248
350
247
450
244
550
240
696

VGMS 125 (125 cm’/06.) VGMS 160 (154 cm’/06.)

Tuck (Mpa)

Makc. Makc.
nocTiHUIA  iHTepBanamm

MNotik macna (n/x8)
Motik macna (n/x8)

Makc. nocTiiHal Makc. nocTiitHa

Makc. iHTepsan Makc. iHTepsan

105 — KpyTHWit momeHT (Nm)
696 — WBMAKiCTb 06epTaHHA (rpm)

Tuck (Mpa)

17,5

poboTa nocriiHa

poboTa iHTepBanamm

Makc. Makc.

NOCTINHUIA  iHTepBang

20,5

282
120
20
58
288
BS
26
430
233
38
279
676

Makc. Makc.

nocTiHUIA  iHTepBanamm

20,5

435

76
456
162
454
28

445



TexHiuHi XxapaKtepuctuku rigpomoropis VGMS

ooINV

SOIMNYHdAH

VGMS 200 (194 cm’/06.) VGMS 250 (243 cm’/06.)

Tuck (Mpa Tuck (Mpa
Makc. Makc. _ Makc. Makc.
NOCTINHWIA  iHTepBanamu NOCTINHWIA  iHTepBana g

MNotik macna (n/x8)
MNotik macna (n/x8)

Makc. nocrTiiiHg Makc. nocTiiiHa

Makc. inTepsa Makc. iHTepsan

VGMS 315 (311 cm’/06.) VGMS 400 (394 cm’/06.)
Tuck (Mpa)

Tuck (Mpa)

Makc. Makc.
nocTiHUIA  iHTepBanamm

Makc. Makc.
nocTiHUIA  iHTepBanamm

MNotik macna (n/x8)
Motik macna (n/x8)

886
157
875
Makc. nocrTiiiHg 220 Makc. nocTiitHa

Makc. iHTepBa Makc. iHTepsan

www.hydropress.com.ua



TexHiuHi XxapaKtepuctuku rigpomortopis VGMS

VGMS 475 (475 cm’/06.)

Tuck (Mpa)

Makc. Makc.
NOCTiMHWIA  iHTepBanamu

Morik macna (n/xs)

Makc. nocTiiiHa

Makc. iHTepsan




Po3mipu Ta napametpu rigpomoropis VGMS

VGMS

100

160

L2

L1

O}

27

103 max.

22

o)
i

32

i
N\

42

www.hydropress.com.ua

ooINV

SOIINYHJAAH



Po3mipu Ta napametpu rigpomoropis VGMS

®dnaHeub A ®naHeup B
6,3 65,5 6,3 65,5
O ‘O° ]
()
o) E (0! =
- -/
O B E) i
103 18 97 18
106,4
®naHeup C ®naHeup D
_45° 18
o o 3 68,5 4-(13,5 $106,4
O [
&V Lo [=
Qj S - S8
Q y.. N\
000 |
103 19
®naHeup E ®dnaHeupb F
9,4 65,5 4-13,5 31064 6,3 77,5

[
)
S
e)
)

L
!
L

103
18 103 18

KaHan / Tun pisboun A B C D

G 1/4 (12) M14X1,5 (12) 7/16-20 UNF (12) 7/16-20 UNF (12)




Po3mipu Ta napametpu rigpomoropis VGMS

T
\ (o2}
N— [ Y
(2]
Yo
H [
L
T L1
—— _
_ B
»
Kanan / Tun pissbu
T
T
= _
| —
)

Kanan / Tun pi3sou

T

H

7/16-20UNF (12)

E F G
G 1/2 (18 M22X1,5 (18) [7/8-14 O-RING (18

G 1/4 (12)

M14X1,5 (12)

7/16-20 UNF (12)

www.hydropress.com.ua

ooINV

SOIINYHJAAH



Tunu Banis B rigpomotopax VGMS

Koa 1 - Ban umniHapuuHmnin @25

LINOHKa 8x7x32

@25

K|

7

41,8

@35

49,5 max.

28

Kog, 3 - Ban unniHapuuHuin @25,4

LUNOHKa 6,35x6,35x25,4

6 25,4
<« 2
I | 2
S g / S
14,2
41,8
49,5 max.

Kopa 5 - Ban @¥31,75

14 wniyis, 14-DP12/24

?31,75
3/8:16YNC

@35

Kog, 6 - Ban @¥34,85,
6 wniuis 6-34,85x28,14x8,64

28,2

%

10

108
76
38
o - 6:8,64
ol TP ;
3 2 —Br— :
g s T @?
~ :
AN T 228,14
100

M8

Kog, 2 - Ban unniHapuyuHuin @32

lWwnoHKa 10x8x45

45

?32

e

Hf/

@35

56,5
66 max.

10

35

Kog 4 - Ban unniHgpuyHuin 331,75
LINOHKa 7,96x7,96x31,75

5

31,75

@35

®31,75
3/816UNC

Hf/

48

56,8 max.

Kog 5L - Ban @¥31,75
14 wniuis, 14-DP12/24

©31,75
M8

@35

Kog 7 - Ban @35, KoHiyHMin 1:10

LWNoHKa B6x6x20

Juny
w

@44

\4/20)(1,?

I T

20 1:10

@35

36
58

65,5 max.

7,9

35,3

19

AN




Tunu Banis B rigpomotopax VGMS

Kop 8 - Ban P31,75 KOHiuHMI 1:8
WnNoHKa 7,96x7,96x31,75

11,15

Koa 9 - Ban ¥25,4 6 whiuis

65,5 max.
58
35 @4,5
Van
e
SR e 7
| -
_ ‘ KE
/131,75 7,9
1:8

Kog 10 - Ban @22 13 whiuis

13-DP16/32
e @
\
13
33
42,5 max.

www.hydropress.com.ua

SAE 6B
23 min. 6-6.25
| ?21,4
w| | <
P o — HI-=C=1F | =2
S o s
=
—>
41,8 &
NI
49,5 max. —

11

ooINV

SOIINYHJAAH



MaKcumanibHO NPUNYCTUMUIA TUCK
4NA ywinbHeHb Bana

Makc. TucK A
Mpa X
2 T o
125 poboTa iHTepBasiamm
|
1 oboTa iHTepBasamu
7,5 P P H
5 \
\
2,5 |
\\ .
> 1 - cTaHZaApTHE yLWiNbHEHHA
0 100 200 300 400 500 60&/ Makc. 06epTi (rpm) 2 - yWiNbHEHHS NiABULLEHOI CTIMKOCTI

Hanpamok obeptaHHA Bana

CTaHA[aAPTHOrO rigpomoTopa

Ban HanpaBneHmn Ao cnocTepiraya:

- nogava TMCKy B KaHan "A" - o6epTaHHA NpaBopyu.
- nogava TMCKy B KaHan "B" - obepTaHHsA niBopy.

MpunycTtumi makcMmanbHi
HaBaHTaXXeHHA Ha Ban

daN A

12

3000

2500
2000
1500
1000

500

0

/

7

——t

P...= 500 daN

<mmp | O

>
20 40 60 80 100 mm




ooINV

. . . s
Po3amipu Ta napametpu rigpomortopis VGMSS é
)
>
C
L C
0
L2 - 0N
L1 27
o
O 7
\/
a NN
= | <
\fx
/) ©
N e
VGMSS
L1
16 6
©- —
g
g4 ’ )
F3 <
< N ] %
[a\} oy B £
©| -
o
"/ e 8
39 —
@125 23
@145
Kanan / Tun pisbbu A ] D
G 1/4 (12) M14X1,5(12) 7/16-20 UNF (12) 7/16-20 UNF (12)
13

www.hydropress.com.ua



Po3mipu Ta napametpu rigpomortopis VGMSS

@35

240

@100
2107,8

52

A - O-ring 100x3

B - KaHan nepeTikaHb

C - BiaBeaeHHA nepeTikaHb (G1/4)
D - ywinbHeHHA KoHiYHe

il

27
34

E - KaHan BHYTPILWHIX NepeTiKaHb
F-M10 (15)

G - KaHan LMPKyYAOBaHHA Macna
H - ¢ikcytoua nnacTmHa

14

KinbkicTb wniuis Z-12mm
Moaynb DP -12/24

KyT 3auenneHHs & - 30°
[iameTtp noainy D - @25
HiameTtp sucotn D - @28
[iameTtp Bnagmuun D - @323
WnpwuHa wniya E - 4,30




Po3wudposKa Koay rigpomoTtopa VGMS

T N : B - B '
1-Tun Kog, VGMS
VGMSS
2- 80 80,6 cm’/06
Po3mip pobouoi 100 100,8 cm’/06
Kamepu 125 125 cm’/06
160 154 cm’/06
200 194 cm’/06
250 243 cm’/o6
315 311 cm’/o6
400 394cm’/06
475 476 cm’/06
3- A 2- 13,5 dpnaHeub oBasbHMI, 3aMOK B82,5x6,3
MNepegHin B 4-@13,5 pnaHeup KBagpaTHWIA, 3amoK B82,5x6,3
dnaHeub C 6- @13,5 pnaHeup oBanbHMI, 3aMoK P82,5x6,3
D 4-¢13,5 bnaHeub KBaapaTHWUIA, 3aMOK P125x8
E 2-(14,3 dnaHeub 0BaNbHUIA, 3aMOK P101,6x9,4
F 4- $11,5 dnaHeub KBaapaTHMIA, 3aMOK B82,5x6,3
VGMSS A 4-@11 dpnaHeup Kpyranii @125, 3amok @100x6
B 4-¢13,5 dnaHeub KBaapaTHUA P127, 3amok P101,6x6,3
4- 1 @25 UMNIHAPUYHUIA, WINOHKA 8X7x32
Twun Bana 2 @32 uMNiHAPUYHKUIA, WNoHKa 10x8x45
3 @25,4 UMNiIHAPUYHWIA, WINOHKa 6,35x6,35x25,4
4 ®31,75 uMniHAPUYHMIA, WNoHKa 7,96x7,96x31,75
5 ©31,75 wniuesmnin 14-DP12/24, KOpOTKUiA
5L »31,75 wniuesnit 14-DP12/24, nosrui
6 ?34,85 wniuesnin 6-34,85x28,14x8,64
7 @35 KoHiYHMI1:10, WwnoHKa B6x6x20
8 31,75 KoHiuHMM 1:8, wnoHKa 7,96x7,96x31,75
9 25,4 wniuesnii SAE 6B
10 @22 wniuesunin 13-DP16/32
VGMSS 1 Ba/l KOPOTKMIA Wiuesnit 12-DP12/24
5- A G1/2 pisbba BHyTpiWwHS, 2-M10, G1/4
Pi3bbu nigkntoueHHA B M22x1,5 pi3bba BHyTpiwHA, 2-M10, M14x1,5
C 7/8-14UNF O-ring, 2-3/8-16, 7/16-20UNF
D 1/2-14 NPTF, 2-3/8-16UNC, 7/16-20UNF
E G1/2, G1/4 (niakntoueHHA 33aay)
F M22x1,5, M14x1,5 (niakntoueHHaA 33aay)
G 7/8-14UNF O-ring, 7/16-20UNF (nigx/itoueHHs 33aay)
H 1-1/16-12UNF O-ring. 7/16-20UNF (nigxntoyeHHs 180°)
6- - CTaHAapTHUMI
Hanpamok obepTaHHa | R MpoTUnexHNi
7- - CraHpapTHO
Onu,ii LS KnanaH po60oTu Ha manux obepTax
8- B YopHui
Konip nokputra N CuHil
S Cipwuit
X

Mo H6aKaHHIO 3aMOBHMKa

Mpw nigbopi enemeHTiB 3 LbOro KaTas0ry PaAnMMO KOHCY/IbTYBaTUCh 3 HALLMM TEXHIYHUM Bigaifom.

TOB "Tigponpec Cunosa ligpasnika" 3anmwae 3a coboto NpaBo BHECEHHA 3MiH 40 KaTanory.



rAPO

TOB «I'APOMNPEC CUJTOBA TAPABIIKA»

03134, m. Kuis, Byn. TpybnaiHi, 2A
Ten: +38 (044) 458 55 55

+38 (044) 453 57 06

+38 (067) 249 33 42

dakc: +38 (044) 458 55 85
e-mail: office@hydropress.com.ua
e-mail: info@hydropress.com.ua

M. XKutomunp, Byn. BoksanbHa, 14
Ten: +38 (067) 555-00-12

+38 (067) 341-89-21
e-mail: usyk@hydropress.com.ua

www.hydropress.com.ua




	X4 VGMS+.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13


